
 
 

 

 
 

日本書道資料株式会社 

〒101-8358 東京都千代田区西神田2－2－3 

■Tel. 03-3265-5493 ■Fax. 03-2329-8273 

営業時間 

10：00～18：30 (月・土曜日は17：30) 

木・日・祝日は休業 

〈２/14(木)は営業致します〉  

www.santaken.com 
 

掲載商品以外も 

SALE価格！ 

 2019 CLEARANEC SALE 特＊選＊品 

 

特選 紙 

 

 

半紙・画仙紙 

◆SALE特価！◆ 

機械漉半紙・手漉半紙・機械

漉改良半紙・手漉改良半紙 

機械漉画仙紙〈各サイズ〉 

手漉画仙紙〈各サイズ〉 

機械漉加工画仙紙〈各サイズ〉 

手漉加工画仙紙〈白・ボカシ〉 

〈各サイズ〉 
※今SALEより、価格改定 

商品がございます 

 

墨〈固形墨・液体墨〉・ 

硯・仮巻き 

◆定価より30％OFF◆ 
＊一部除外品あり 

 

三多軒オリジナル筆 

◆定価より30％OFF◆ 
 

全国老舗特選筆 

◆SALE特価◆ 

 

唐筆 

◆SALE特価◆ 
1本単位でも、10本以上価格で 

ご提供 

 

印泥・色紙〈10枚単位〉・短冊

〈10枚単位〉・文鎮・筆置き・

水差し・筆巻・墨池・ 

半紙ばさみ・桐箱 等 

◆定価より20％OFF◆ 

 

写経用紙・かな用料紙・ 

古筆臨書料紙 

◆SALE特価◆ 

 

配送料特典あり！ 

 手漉半紙 《500枚入》 手漉加工画仙紙 〈半切50枚〉 

 

漢字 
新和様 
 
 
 

●期間限定

商   品 

漢字・新和様作品・競書作品の清書に大人気 

半紙をお求めやすく500枚で！ 

伊吹 《500枚》 

2056-5  特価 5,600円 
◆やや硬さを感ずるものの、表面滑らかでニジミの

少ない半紙。初心者の方から幅広い層の方にお使い

いただけます。 

 

大字 
かな用 
 

 

●期間限定

商   品 

人気の手漉加工画仙紙“桃山〈白〉”を、 

半切に限り、お求めやすく50枚で！ 

桃山 〈白〉 《50枚》 

2174-5  特価 6,950 円 
◆二次加工。楮系原料の紙にやや弱目の加工。サラ

リとした紙質、書き味抜群。墨色は柔らかな表現と

なります。競書等の清書におすすめ。 

＊加工紙は、年数が経つと加工度合いが強めになっ

てきます。 

 手漉画仙紙 〈半切1反100枚〉 

 
 
漢字 
新和様 
 

 

人気急上昇の“観月”・2018冬のセールで大人気の“白唐紙” 〈全紙は倍額〉 

観月 
20691 9,400円 → 7,300円 

20691-1 半切2反以上 6,800円 
◆ニジミ少なく運筆軽妙。じっくり書いても、軽

快なタッチでも心地よい運筆ができます。初心者

の方から、上級者の方の漢字・新和様の作品用と

しておすすめ。 

 
漢字 
新和様 
 

白唐紙 
 21163 半切1反    3,200 円 

21163-1 半切2反以上 2,900円 
◆やや生成りの藁入り手漉画仙紙。ニジミ極少。初心

者の方から上級者まで、普段の学書、漢字・新和様の

練習に適しています。〈大字かな用として素紙をお好

みの方にもおすすめ〉 

特選 墨 
注）特価販売の「皇壽500ml」「花仙1ℓ〈各種〉」は、商品合計税抜 

２万円以上配送料サービスには含まれません。 

 

最高級液体墨 皇壽 
◆膠分が枯れ、粘り気が少なく、濃墨であ

りながら運筆が非常に軽い液墨。墨色は、

気品があり、落ち着いた艶のある純黒。特

殊製法により、乾いた後もシワになりにく

く、作品の見栄えが良いのも魅力。 

最高級液体墨 皇壽 〈500ml〉 
3884 6,800円 → 4,012 円 

 鈴鹿墨の特殊墨・こだわりの逸品 
単独でも添加用墨として他の墨と磨

り合わせると独特な墨色が表現で

き、作品の幅が拡がります。 

【限定品・在庫限】 

 

 

 

最高級古墨調液体墨 花仙 
◆古墨調墨液の逸品。古墨特有の深遠な墨

色と立体感が特長。ニジミが美しく運筆も

滑らかで、固形墨と併用することで独特な

墨色が表現でき、作品の幅が拡がります。 

花仙１ℓを 

超特価で！ 

37123  古玄 〈3丁型〉 ･･･… 8,000円 → 5,600 円 
＊特殊精練油煙墨。どんな画仙紙にも滲まない墨。黒色度高く、淡墨の

基線の添加用墨としても適。立体感のある作品作りをお手伝い。すべての墨

との磨り合わせ可能。 

37154  古蒼 〈3丁型〉 ･･･… 8,000円 → 5,600 円 
＊特殊精練油煙墨。どんな画仙紙にも滲む墨。透明感がありニジミの広

がりが美しい独特な墨色の一品。〈「古玄」と磨り合わせると、ニジミ

と基線が顕著に表現できます。〉 

37125  山河 〈3丁型〉 ･･･… 8,000円 → 5,600 円 
＊松煙・油煙の特殊精練墨。古墨調。濃墨では艶のない枯れた風合いの

純黒。中～淡墨ではニジミと基線が顕著で、立体的な表現可能。 

37126  天地 〈3丁型〉 ･･･… 8,000円 → 5,600 円 
＊松煙の特殊配合により古墨の色調を再現。他の墨にはない線の重な

りや滲みが表現でき、松煙独特の偶然性のある墨色を特に強調。 

37121  周 〈4丁型〉 ･･･…･･･ 8,000円 → 5,600 円 
＊純松煙墨。青系の煤と鹿膠を混合。濃墨では艶を抑えた漆黒。中～淡

墨では、ニジミが大きく広がり濁りがなく、基線が美しく表現。 

3879   花仙 〈１ℓ〉 ･･･…… 11,000円 → 6,490 円 
＊古墨の深遠なる墨色が得られ、立体感に富んだ表現が可能。 

38645  花仙 青墨 〈１ℓ〉  11,000円 → 6,490 円 
＊古墨調。淡墨では青みの色調。一字書等淡墨作品におすすめ。 

38644  花仙 茶墨〈１ℓ〉  11,000円 → 6,490 円 
＊古墨調。濃墨では純黒、淡墨では茶を帯びた暖かみのある色調。 

■価格改定のお知らせ■ 
下記、半紙・画仙紙は、やむなく 2019 年 4 月よ

り価格改定をさせていただきます。何卒ご理解の

程お願い申し上げます。 

●手漉半紙…高雄・白峰・龍翔 ●手漉画仙紙…

高雄〈全サイズ〉・高雄夾宣〈全サイズ〉・ 

 

 

 

高雄二層〈全サイズ〉・龍翔〈全サイズ〉・特選単

宣〈全サイズ〉・絹目箋〈全サイズ〉 ●手漉加工

画仙紙…桃山〈白、ボカシ・全サイズ〉・嵐山〈白、

ボカシ・全サイズ〉 

★値上げ前の今SALEをお見逃しなく★ 

★裏面もご覧ください。 

41％OFF 



配
送
料
サ
ー
ビ
ス
対
象
品 

手漉半紙 〈1箱1000枚〉 手漉改良半紙 〈1箱1000枚〉 手漉加工画仙紙 〈半切1反100枚〉 

漢字・ 

新和様向き 

2043 松雪 
17,400円 → 13,500円 

細字かな用 
2098 かな臨書 

19,100円 → 14,800円 
大字かな用 

2177 香具山 
17,000円 → 12,700円 

★ニジミ少。適度な墨の含みで心地よい抵抗感。

冴えのある線。漢字・新和様作品用として大人気

の手漉半紙。 

★人気№1の雁皮改良半紙。競書の清書、古筆臨書

等、幅広くお使いいただけます。 

★しっとりとした柔らかな紙質が最大の特長。

墨色、潤渇が美しい大人気加工画仙紙。 

手漉画仙紙 〈半切1反100枚〉 

漢字・ 

新和様向き 

2123 不二 
11,000円 → 7,900円 

21231 半切2反以上 7,200円 

漢字・ 

新和様向き 

2148 特選新和様 
9,700円 → 7,400 円 

＊価格改定＊ 

漢字・ 

新和様向き 

2156 白龍 
12,500円 → 9,600円 

＊価格改定＊ 

★紙質柔らかくニジミ少。当社ロングセラーの

画仙紙。その人気は書き味の良さにあります。 

★ニジミほとんど無し。吸収性の少ない紙で運筆

軽妙。ニジミを押さえた新和様、大字かな作品に

人気。 

★表面の肌理細かく、ニジミ少。しっとりと潤い

を感ずる線で、墨の黒みも残り、美し仕上がりと

なります。 

配送料サービス対象品1点以上お買い上げの場合は、お買上合計金額にかかわらず配送料はサービス。〈額・表装・雅印・書籍は除く〉 

※全紙1反価格は半切1反価格の倍額 

 

❖今セールより、下記半紙・画仙紙につきましては、やむなく価格を改定させていただきます。 

何卒ご理解の程お願い申し上げます。 《表示価格は、新価格》 
南部鉄器 文鎮・筆置き 

 

7058A 

筆置 木の葉〈茶〉 
1,300円 →1,040円 
約100×40×35㎜ 

約130ｇ 

●機械漉半紙 

2007  富士〈1000枚〉………… 4,800円 → 3,750円 

●手漉半紙 

20665 白龍〈500枚〉 ･･･……… 9,200円 → 7,200円 

●手漉画仙紙 〈全紙は倍額〉 

2156  白龍〈半切〉 ･･･……… 12,500円 → 9,600円 
＊配送料サービス対象品 

21563 白龍 〈1.75×7.5〉 ････13,500円 → 10,500円 

26001 白龍 〈2×6〉 ･･･････ 12,800円 → 10,000円 

2815  白龍 〈2×8〉 ･･････  15,900円 → 12,300円 

2120  崋山 〈半切〉･･･ ･･････…  7,700円 → 6,000円 

2419  崋山 〈1.75×7.5〉 ････ 11,000円 → 8,500円 

26003 崋山 〈2×6〉 ･･････････ 10,500円 → 8,200円 

2809  崋山 〈2×8〉 ････････ 13.300円 →10,300 円 

2800  崋山 〈4×4〉 ･････････ 18,000円 → 14,000円 

2193  崋山夾宣 〈半切〉･･･････ 10,700円 → 8,200円 

0000  崋山夾宣 〈1.75×7.5〉 14,000円 → 10,800円 

0000  崋山夾宣 〈2×6〉･･･ 13,500円 → 10,500円 

0000  崋山夾宣 〈2×8〉･･･ 18,000円 → 14,000円 

2148  特選新和様〈半切〉･･････ 9,700円 → 7,400円 
＊配送料サービス対象品  

●機械漉 〈六つ切り用紙〉 

2903  山吹 〈1袋・100枚〉 ･･････ 1,050円 → 790 円 

2092  特選 〈1袋・100枚〉 ････ 1,850円 → 1,400円 

20921 特選 〈5袋以上〉 ･････……･･･……･･･… 1,200円 

●唐筆 〈金鼎牌〉 

1819  労 〈1～9本〉 ･･････…･･･ 3,000円 → 2,640円 

1819  労 〈10本以上〉 ･････……･･･……･･･…･･･2,320円 

 
丸環付き 

7095  古銭〈大〉300×27×31㎜・859ｇ 

4,300円 →3,440 円 

7096  古銭〈中〉240×27×31㎜・749ｇ 

3,700円 →2,960 円 

7097  古銭〈小〉210×27×30㎜・616ｇ 

3,100円 →2,480 円 

 

墨液各種４０％OFF 消費期限間近‐在庫処分！（在庫限り）練習用に！！ 

3766B 祥碩堂 昴 500ml                     5,000円  → 3,000 円 

3710B 祥碩堂 学童用 もどーる墨液 180ml   300円 →   180 円 

3758B 祥碩堂 五聖 茶系（水墨画・俳画）30ml.  900円 →   540 円 

3758C 祥碩堂 五聖 青系（水墨画・俳画）30ml.  900円 →   540 円 

3758D 祥碩堂 五聖 茶系（賞状・実務）30ml.   900円 →   540 円 

3673B 墨運堂 吐雲 茶系濃墨 500ml    4,500円 →  2,700 円 

墨色を楽しむ 

超熟枯れの唐墨 
■単独でも、和墨との混合で、お好

みの墨色をお 

楽しみください。 

 

徽歙老胡開文製 

3316 滋蘭樹蕙之廬 
超特価 6,000円 

❖1962年製造の超熟枯墨、

油煙。黒みがおさえられた静

かな枯れた墨色。淡墨では薄

茶紫系。 

 

徽歙老胡開文製 

3317 五園荘墨 
超特価 5,800 円 

❖1962年製造の超熟枯唐墨。油

煙。黒みがおさえられた落着い

た色調。柔らかな墨色の作品

に。和墨との混合も適。  

徽歙老胡開文製 

3315 特級 純松煙 
超特価 3,500 円 

❖2008年頃の製造。松煙特有

の落ち着いた墨色。濃・淡墨

ともに良。〈青松煙ではありま

せん〉 

干支文鎮 2019 
■文鎮・置物・筆置きとして

大変便利 

70790 親子 亥 〈金〉 は完売. 

 

 

7049 クリスタル亥〈丸〉 1,000円 →800 円 

約縦62㎜横62㎜高31㎜約170ｇ 

70787 クリスタル亥〈四角〉 500円 → 350 円 

約縦39㎜横39㎜高39㎜約144ｇ 

7078 クリスタル筆置型〈亥〉 800円 → 640 円 

約縦28㎜横119㎜高25㎜約206ｇ 

 
 

お届けについて： 

クリアランスセール中は特別配送料 ―-- 

全国一律￥1,000 にてお届けいたします ! (沖縄・離島を除く) 

商品合計税抜２万円以上ご購入で送料サービス (書籍、雅印、額を

除く) 

配送料無料対象品をお買い上げの場合梱包配送料は無料となりま

す。ただし、以下の場合は追加送料を申し受けます。 

＊２個口のお荷物は別途￥１,０００が加算されます 

＊130cm超、もしくは20kg以上のお荷物は、大型荷物配達実費

が加算されます。 

お支払いについて： 
代引便でお届けいたします。商品お受け取りの際、配達員にお支払

いください。 

 

代引き手数料： 
商品・送料・代引き手数料の合計\30,000 未満 ￥324  

〃       \30,000 以上 \540 

返品・交換について： 
商品の返品・交換は、商品の到着後、7日以内に必ずお電話にて、弊社までご

連絡の上、ご返送をお願い致します。 

◆返品、交換はいかなる場合も未使用のものに限らせていただきます。 

◆万が一商品の不良、破損、汚損していた場合やご注文の内容と異なってい   

るなどの理由の返品・交換は弊社で全ての費用を負担させていただきます。 

◆その他、「お客様のご都合による返品・交換」の場合には、送料（往復）、各種

手数料はお客様のご負担となりますので、予めご了承ください。 

●商品の価格は全て“税抜き”価格です● 

掲載商品は三多軒オンラインストアでもご購入いただけます。 

 

40％引き特価墨は 

商品合計税抜２万円 

以上の配送料サー 

ビスには含まれま 

せん。 


